
ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

VІ Міжнародна науково-практична конференція
 «Проблеми інтеграції освіти, науки та бізнесу в умовах глобалізації»

Шановні колеги!

Запрошуємо взяти участь у роботі VІ Міжнародної науково-практичної
конференції «Проблеми інтеграції освіти, науки та бізнесу в умовах

глобалізації», яка відбудеться 4 жовтня 2024 року в Київському
національному університеті технологій та дизайну. 

 Конференція передбачає очну або дистанційну участь науковців,
викладачів, профільних експертів, докторантів та аспірантів закладів
вищої освіти, представників ділової спільноти України та зарубіжних

країн. 

Платформи конференції:

Платформа 1. Стратегічні орієнтири управління розвитком освіти, науки та бізнесу
в координатах повоєнного відновлення України 
Платформа 2. Розвиток індустрії фінансових послуг у цифрову епоху
Платформа 3. Передові практики підприємницької освіти та їх роль у повоєнному
відновленні України 
Платформа 4. Маркетингова освіта в Україні в епоху цифрових технологій 
Платформа 5. Технології віртуального обміну як дієвий інструмент забезпечення
доступу до сучасної європейської бізнес-освіти у проєкті ERASMUS+ VEHUB4YOU 



Робочі мови конференції: українська, англійська.

  Заявки щодо участі у конференції (ПІБ, науковий ступінь, місце роботи, посада,
контактний телефон, e-mail) та тези доповідей в електронній версії необхідно
надіслати на електронну адресу до оргкомітету konferencia385@gmail.com не
пізніше 27 вересня  2024 року.
  Після отримання матеріалів оргкомітет обов’язково надсилає повідомлення з
підтвердженням факту прийняття їх до публікації. За результатами роботи
планується видання збірника матеріалів конференції у друкованому вигляді та у
форматі .pdf.
  Оплата за участь у конференції. Організаційний внесок у розмірі 250 грн (з ПДВ)
приймається до 27 вересня 2024 р. Він включає організаційні витрати, видання
збірника матеріалів конференції та розміщення його електронної версії на сайті
Київського національного університету технологій та дизайну.
 
   Банківські реквізити:
 Одержувач: Київський національний університет технологій та дизайну. Код
ЄДРПОУ одержувача: 02070890. Банк одержувача: ДКСУ м. Київ. Розрахунковий
рахунок: р/р UA698201720313211002201003551 Призначення платежу: «Оргвнесок
ПІБ учасника (-ів) конференції «Проблеми інтеграції».

  Адреса оргкомітету: 01011, м. Київ, вул. Мала Шияновська 
(Немировича-Данченка), 2, 
Київський національний університет технологій та дизайну. 
   Контактні особи:
   відповідальний секретар -
   к.е.н., доц. Юлія РУСІНА, моб. тел. +38(067)-442-49-04

mailto:konferencia385@gmail.com


Вимоги щодо оформлення тез доповідей
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